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Ne103

B kadectBe mcxomHoro Bo3pMéEM rpaduk QyHKIuU Y=SinX .3arem cTpouM rpaduk
¢ysakun y=sSin(X+1) capurom Bmoib ocu OX Ha 1 eIUHHIY BIEBO IOCIE ITOTO
ctpouMm rpaduk QyHknuu Y=6/5 Sin(X+1), yBenuuuBas -mpeasbAynid rpaduk
¢ynkuuu B 6/5 paza Bmonb ocu opauHat. HakoHeln, oTpakas OTHOCHTEIBHO OCH
OpJMHAT MOCIEIHUH rpaduK, moayduM rpaduk pyHkiun Y=-6/5 sin(x+1).
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Ne 113
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Nel123

1
f(x)=12%; x =0, x,=2
D(x) = (=;0) O (0;+0)
X, =00D(X) =6 X, =0 ¢yHKIus pa3psiBHA.
X, =20D(X) = B Touke X, = 2 QyHKIUsS HEHPEPBIBHA/
1 1 1 1 1

lim f(x)= lim 12%x =120° =120 =12"%=
X 0-0 X-0-0 12+°° 00

1
lim f(x) =12%0 =12* = +oo
X- 0+0

I'puzonTanbHas acumnrora y.=1

X, —Touka paspsiBa |l mopsaka.
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Nel133

-X, X<0
f(x)=4-(x-17,0<x<2
X—=3 X=2

Ha wunrepBane (-00;0),(2;+) dyHKuus HempepblBHA K

HETpephIBHA KaK KBajpaTW4Has. VCClienyeM TOUKU ez
lim f(x)=Ilim(—-x) = 0- neBocTOpHOHHUII Tpe/eIL QJ
Xx-0-0 x-0

lim £ (x) = lim(x -1)? = —1- npaBoOCTOPOHHM}

lim f(x)# lim f(x) T1.c.x =0-Touka
Xx-0-0 X- 0+0
Iirzp_of(x):Iimz—(x—l)2 = —1- neBocTPOF

Iim0 f(x)= Iirr; X —3=-1-npaBoczQ

X 2+

fim £ = lim £(x) = £(2) & Mae)
X-2-0 X - 2+0
Crpoum rpadux :

npu X[ (-00;0] rpadu HUSL.
npu x [1(0;2) rpacduk

npu x 1[2;+0) rp, asi JIUHUSL.

f(x)=

a 4 nopsiaka.

as.Ha wurepBane (0;2) dyHkuus

Ha HCIPCPLIBHOCTD.

X - 0.

WMf(X) mpu x - 0

= 2-TOYKa HEpPEPHIBHOCTH.
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